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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.02.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Anja Krimmling-Schoeffler ( DIE LINKE) zum neuen 

Standort des Lernzentrums in Halle-Neustadt 
  
 
Das Lernzentrum Halle-Neustadt soll zum neuen Schuljahr in den neuen Standort am Carl-
Schorlemmer-Ring umziehen. 
In der Nähe des neuen Standorts gibt es ein Gebäude, welches "Partyzone" heißt. 
 
Ich frage die Stadtverwaltung:  
 
1. Wird dieses Gebäude noch genutzt? 

 
2. Wer ist der Eigentümer dieses Gebäudes? 
 
3. Welche Pläne für die Zukunft gibt es für dieses Gebäude? 
 
4. Wer ist der Quartiersbeauftragte für den neuen Standort des Lernzentrums? 
 
 
 
gez. Anja Krimmling-Schoeffler 
Stadträtin 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/00899 
Datum:   04.02.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Anja Krimmling-
Schoeffler 
Plandatum:   26.02.2020 
    



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)        30. März 2020 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.03.2020 
Anfrage der Stadträtin Anja Krimmling-Schoeffler (DIE LINKE) zum neuen Standort des 
Lernzentrums in Halle-Neustadt 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/00899 
TOP: 10.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wird dieses Gebäude noch genutzt? 
 
Ja, das Gebäude wird als Veranstaltungsstätte (Diskothek) genutzt. 
 
 
2. Wer ist der Eigentümer dieses Gebäudes?  
 
Gemäß § 12 c der Grundbuchordnung ist eine Auskunft zu Eigentumsverhältnissen aus dem 
Grundbuch ausschließlich Personen gestattet, die dem Grundbuchamt ein berechtigtes 
Interesse nachweisen können. Da sich das Gebäude in Privateigentum befindet, kann die 
Stadtverwaltung keine namentliche Benennung des Grundstückseigentümers vornehmen.  
 
 
3. Welche Pläne für die Zukunft gibt es für dieses Gebäude?  
 
Die Stadt Halle (Saale) hat die Anfrage an den Eigentümer des Gebäudes weitergeleitet. Die 
Anfrage blieb unbeantwortet.  
 
 
4. Wer ist der Quartiersbeauftragte für den neuen Standort des Lernzentrums?  
 
Die AWO SPI Soziale Stadt und Land Entwicklungsgesellschaft mbH ist mit der 
Gemeinwesensarbeit des Quartiersmanagements in Halle-Neustadt beauftragt. 
Quartiersmanagerin ist Johanna Ludwig (Tel.: 0345/68644178, E-Mail: j.ludwig@spi-ost.de).  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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Stadt Halle (Saale)         20.02.2020 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrats am 26.02.2020 
Anfrage der Stadträtin Anja Krimmling-Schöffler (DIE LINKE) zum neuen Standort des 
Lernzentrums in Halle-Neustadt 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/00899 
TOP: 11.4 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Zur Beantwortung der Anfrage hat die Verwaltung Kontakt mit dem Gebäudeeigentümer 
aufgenommen. Die Beantwortung kann daher erst in der Stadtratssitzung im März 2020 
erfolgen. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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